

MIÉRCOLES, 30 DE ENERO DE 2019 - BOC NÚM. 21

AYUNTAMIENTO DE RAMALES DE LA VICTORIA

CVE-2019-654 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 17, de 24 de enero de 2019, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2019 y plantilla de personal.*

Habiéndose detectado error padecido en el anuncio de aprobación definitiva del presupuesto general de 2019 publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, núm. 17, de 24 de enero de 2019, se procede a publicar la correspondiente corrección:

DONDE DICE:

ESTADO DE GASTOS

CAPITULO	DENOMINACIÓN	EUROS
1	IMPUESTOS DIRECTOS	1.064.000,00
2	IMPUESTOS INDIRECTOS	52.450,00
3	TASAS Y OTROS INGRESOS	614.202,00
4	TRANSFERENCIAS CORRIENTES	793.810,05
5	INGRESOS PATRIMONIALES	11.963,49
7	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL	3,00
8	ACTIVOS FINANCIEROS	0,00
9	PASIVOS FINANCIEROS	0,00
SUMAN	INGRESOS	2.536.428,54

DEBE DECIR:

ESTADO DE GASTOS

CAPITULO	DENOMINACIÓN	EUROS
1	GASTOS DE PERSONAL	595.062,47
2	COMPRA BIENES Y SERVICIOS	1.435.420,60
3	GASTOS FINANCIEROS	6.300,01
4	TRANSFERENCIAS CORRIENTES	154.141,00
6	INVERSIONES REALES	218.296,55
7	TRANSFERENCIAS DE CAPITAL	1,00
8	ACTIVOS FINANCIEROS	0,00
9	PASIVOS FINANCIEROS	127.206,91
SUMAN GASTOS		2.536.428,54

Ramales de la Victoria, 24 de enero de 2019.

El alcalde,
César García García.

2019/654

CVE-2019-654